
Slovo úvodem 
 

Milí přátelé turistiky, 
 

moravský odbor KČT Fénix Brno - Medlánky Vás zve k 11. ročníku akce " Putování Českou 
republikou na kole i p ěšky ". V roce 2010 zavítá naše putování českými a moravskými kraji 
do východních a středních Čech.  

 
Ti, kteří s námi budou chtít navštívit východní Čechy, budou moci spatřit a navštívit: měst. muzeum v České 
Třebové, rozhledny Kozlovský vrch a Andrlův chlum, údolí Tiché Orlice, hrady Lanšperk a Kyšperk, muzeum 
řemesel v Letohradu, rodný dům Prokopa Diviše, muzeum a Tyršovu rozhlednu v Žamberku, hrady Litice                  
a Potštejn, rozhl. Kastel u Vrbice, muzeum krajky ve Vamberku, zámky Doudleby nad Orlicí, Častolovice               
a Rychnov nad Kněžnou, rozhlednu Osičina, zámek Opočno, muzeum betlémů v Třebe- chovicích pod 
Orebem, přírodní park Divoká Orlice, skanzen Krňovice, pískovny a městské lesy u Hr. Králové, muzeum 
Východních Čech, železniční muzeum a hist. centrum v Hradci Králové, zámek Hrádek u Nechanic, rozhlednu 
a památník bitvy 1866 na Chlumu u Všestar, bojiště a další pomníky bitvy u Hradce, měst. muzeum a věž 
Samostanosti v Hořicích, rozhlednu Hořický chlum, památník K.V.Raise a Fričovo muzeum v Lázních 
Bělohrad, hrad Pecka, městské muzeum v Nové Pace, hradiště Levín, zříceniny hradů Kumburk a Bradlec, 
Valdštejnský zámek a regionální muzeum v Jičíně, rozhledny na vrcholech Tábor a Kozákov, muzeum 
v Lomnici nad Popelkou, Prachovské skály, hrad Trosky a Kost, muzeum a obrácené zvony v Rovensku, 
zámek Hrubá skála, zříceniny hradů Roštejn a Valdštejn, Klokočské skály a Hruboskalsko, vyhlídku Hlavatice           
u Turnova, Dlaskův statek v Dolánkách, zámek Hrubý Rohozec, muzeum Českého ráje v Turnově, Příhrazské 
skály, vrch Mužský, Drábské světničky, hrad Valečov, zámek Mnichovo hradiště, údolí Jizery, archeoskanzen 
Altamira v Kosmonosích, zříc. hradu Michalovice, palác Templ, hrad a automuzeum Škoda v Mladé Boleslavi. 

 
Na ty, kteří se rozhodnou pro střední Čechy, čeká ke shlédnutí mimo jiné muzeum a zámek v Bělé pod Bezd., 
hrad Bezděz (604 m) a Houska, rozhl. na Vrátenské hoře, muzeum Mšeno, sk. město Kokořínské pokličky, 
hrad Kokořín, přír. rezervace Kokořínský důl, Náprstkovo muzeum a zámek v Liběchově, chrám sv. Petra         
a Pavla, muzeum a zámek v Mělníku, soutok Vltavy a Labe, Vraňansko - Hořínský plavební kanál, veslařský 
areál v Račicích, Podřipské muzeum, augustiniánský klášter, barokní zámek a rozhledna v Roudnici n. Labem, 
rotunda sv. Jiří na hoře Říp (459 m), měst. muzeum Velvary, zámek a památník Ant. Dvořáka v Nelahozevsi, 
zámek Veltrusy, geolog. lokalita Hostibejk a muzeum v Kralupech n. Vlt., rodný dům V. Hálka v Odoleně 
Vodě, přír. památka Minická a Otvovická skála, rodný dům Ant. Zápotockého v Zákolanech, hradiště Budeč        
a Levý Hradec, muzeum másla v Máslovicích, hrad Okoř, zámek a Středočeské muzeum v Roztokách, přírodní 
parky Drahaň - Trója a Dolní Povltaví, zoo, botanická zahrada a zámek v Tróji, údolí Divoké Šárky, Podbabské 
skály, zříc. Baba, památky hl. města Praha, přírodní park Modřanská rokle, zámek a muzeum asijského umění 
na Zbraslavi, Břežanské a Jarovské údolí, hradiště Šance a Závist, hrad Homole, televiz. vysílač Cukrák, vodní 
nádrž Vrané a Štěchovice, soutok Vltavy a Sázavy u Davle, NS Medník a NS Svatojánské proudy, regionální 
muzeum v Jílovém, viadukt Žampach, muzeum a hrad v Týnci nad Sáz., muzeum motocyklů v Netvořicích, 
vodní nádrž Slapy, zámek Konopiště, rozhl. Neštětická hora u Neveklova, rodný dům J. Suka v Křečovicích, 
rozhl. Drahoušek u Osečan, měst. muzeum Sedlčany, zámek a muzeum Vrchotovy Janovice, zámeček a hist. 
muzeum v Louňovicích p. Blaníkem, vrcholy Malý a Vel. Blaník (638 m), rozhl. Blaník, zámek a Podblanické 
muzeum ve Vlašimi. 

 
Při našem putování je kladen především důraz na poznávání než na bezduché hltání kilometrů, i když i zde se 
mohou zájemci vyžít. Trasy jsou vedeny jednak po těch nejzajímavějších místech, ale zároveň i po těch 
neznámých, neméně hezkých, které byste vůbec ve svém okolí nehledali. Základním principem naší akce je 
dostat se každý den z jednoho etapového místa do druhého. Jakým způsobem a po jaké trase záleží jen na Vás. 
Je to Vaše dovolená, při níž si s volným časem nakládá každý sám, jak potřebuje. V místech, kudy procházíme, 
mohou zájemci plnit oblastní a tématické odznaky, pořadatelé ale nezajišťují k těmto odznakům záznamníky. 
Od nás tradičně obdržíte na památku odznak ve tvaru České republiky.  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Základní informace 
 
Délky tras: - mini 15 – 20 km  
 - krácená 20 – 30 km 
 - základní 30 – 40 km  Krátké trasy jsou vhodné i pro rodiny s dětmi. 
 - prodloužená 40 – 50 km 
 - cyklo 50 – 100 km  
 
Ubytování: jednoduché ve sport. halách či tělocvičnách, na vlastních karimatkách či nafukovacích lehátkách    

a ve vlastních spacích pytlích, účastníci mají zajištěny sprchy a dostatek sociálních zařízení 
 
Zavazadla: v rámci účastnického poplatku mezi jednotlivými etapovými místy převážíme automobilem pořa- 

datelů, na trasy můžete vyrazit jen tak na lehko  
 
Přemístění: pěšky, na kole, vlakem, autobusem, lodí, lanovkou, prostě jak uznáte za vhodné (každý účastník si 

hradí sám) 
 
Stravování: vozíme s sebou provizorní bufet, připravujeme pro Vás jednoduché snídaně a večeře dle denní 

nabídky, kromě toho lze zakoupit sušenky, kávu, čaj, pivo, limo či moravské víno a slivovici 
 
Upomínky:  každý účastník obdrží pamětní list akce, stylová razítka a odznak tvaru ČR v barvě příslušné větve 

a stupně, kromě toho získáte i spoustu neopakovatelných zážitků a přátel, po absolvování 7 větví 
získáte nárok na centrální odznak pochodu, kde již budou vybarvena všechna políčka krajů, které 
jste s námi navštívili, putování je zařazeno mezi akce IVV, je zde možnost získat až 14 razítek. 

 Zlaté odznaky obdrží v roce 2010 jen ti, kteří budou přihlášeni k 14.5. 2010, neboť odznaky 
zlatého stupně se budou objednávat na přesný počet kusů. Ti, kteří zaplatí po 14.5.2010        
o odznaky nepřijdou, ale dostanou je až další rok, spolu s výrobou odznaků pro rok 2011!!! 

 
Účastnický  1190 Kč pro všechny, kteří zaplatí do 14. května 2010,  
poplatek: peníze zasílejte na účet 1344924359/0800 ČS a.s., Kounicova 4, Brno nebo pomocí složenky na 

adresu KČT Fénix ( MO KČT Fénix Brno-Medlánky, Ostružinová 5, Brno 21, 621 00) 
  V obou případech vyplňte zprávu pro příjemce:  Vaše JMÉNO a PŘÍJMENÍ !!!!!  
 

 Pokud účastník zaplatí až po 14.5. 2010, účastnický poplatek se u každé větve díky složitější 
administrativ ě zvyšuje na 1290 Kč.  

 
Storno: v případě neúčasti se účastnický poplatek vrací za těchto podmínek: 
 

  - do dvou  měsíců před pochodem se snižuje o 390 Kč, 
  - do jednoho měsíce před pochodem se snižuje o 590 Kč 
  - 14 dní před pochodem se startovné nevrací, ale je vždy možné vyslat náhradníka 
 
Informace o ubytování, pokyny před cestou a další informace o akci Vám rádi sdělíme.  
 
telefony:  720 652 999 (Ing. Martin Marek – bez omezení) 

777 031 958 (Ing. Petr Vachút – JEN SMS zprávy!!!) 
 

e-maily: kct.fenix@centrum.cz, martinmarek@centrum.cz 
 

internet:  www.kctfenix.ic.cz 
 
 

Již nyní se těší na shledání s Vámi  pořadatelé Petr Vachút a Martin Marek. 
 
 

Zdrávi došli! 
 


